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Загалом можна зробити висновок про те, що Україна зацікавлена в подальшому 
розвитку взаємовигідних двосторонніх відносин. Реалізація таких проектів сприяє 
нарощуванню припливу китайських інвестицій та істотного збільшення експорту. 
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МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ВНЕСОК В УКРАЇНУ 
 

Термін «інвестиції» походить від латинського слова «invest» що означає вкладати.  
В широкому розумінні інвестиції означають господарську діяльність (операцію), яка 

несе в собі придбання основних фондів, корпоративних прав та цінних паперів у обмін на 
кошти або майно. Головну мету інвестиційних вкладень можна визначити як отримання від 
них  прибутку [1]. 

За останні часові періоди інвестиції стали відігравати особливу роль у житті будь-якої 
країни пострадянського простору. Це обумовлено тим, що вони торкаються найглибших 
основ господарської діяльності. На сьогодення інвестування економіки займає вагоме місце в 
економічному розвитку України. 

Збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій впродовж багатьох років є 
головною умовою розвитку вітчизняної економіки. В сучасних умовах спостерігається 
дефіцит власних коштів  і тому  вона потребує підтримки з боку іноземних інвесторів. Це 
допоможе переобладнати підприємства на новий лад, задати темпи розвитку діяльності, 
котра інвестується, що, в свою чергу, веде до  створення нових робочих місць та підвищення 
рівня життя населення. Залучення інвестицій сьогодні особливо необхідне  у ті сфери 
економіки, активізація яких допоможе вивести її з кризового стану і зняти соціальну напругу 
в суспільстві [2]. 

Економічна криза  призвела до негативного впливу на інвестиційні процеси. За даними 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, протягом 2015 р. в економіку  
надійшло 3,76 млрд дол. прямих іноземних інвестицій, чого явно недостатньо. Слід 
відмітити, що економіка України перебуває в складній  ситуації, яка зберегла тенденції до 
погіршення внаслідок продовження агресивної політики Російської Федерації, окупації 
Криму і військових дій на Сході. За даними Держстату, за 2016 р. Україна освоїла майже 51,2 
млрд грн міжнародних інвестицій. Найбільші обсяги прямих інвестицій були спрямовані в 
фінансову і страхову діяльність - 2,825 млрд дол., торгівлю і ремонт автотранспорту - 524,9 
млн дол. та  промисловість - 475,2 млн дол. У січні-червні 2017 року в економіку держави 
іноземними інвесторами з 75 країн світу вкладено 711,2 млн дол. США прямих інвестицій. 
Водночас обсяги капітальних інвестицій підприємств України у січні-червні 2017 року 
складають 155,1  млрд грн, що на 22,5 % більше від обсягу капітальних інвестицій за 
відповідний період 2016 року [3]. 
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До десятки основних країн-інвесторів, на які припадає більше 83% загального обсягу 
прямих інвестицій, входять: Кіпр, Німеччина, Нідерланди, Російська Федерація, Австрія, 
Велика Британія , Британські Віргінські Острови, Франція, Швейцарія  та Італія (рис. №1). 
До речі, прямі інвестиції з України здійснювались до 46 країн світу, переважна частка яких 
була спрямована до Кіпру (93,0%).Доцільно зазначити, що Кіпр – це офшорна зона [4]. 

 
 

Рис.1. Найбільші країни-інвестори української економіки 
 

На сьогодні в Україні створене правове поле для інвестування та розвитку державно-
приватного партнерства. Законодавство надає гарантії діяльності для інвесторів, економічні 
та організаційні засади реалізації партнерства. Державну політику у сфері інвестиційної 
діяльності визначає Верховна Рада України, яка створює законодавчу базу для інвестування, 
а саму реалізацію державної політики у сфері інвестицій забезпечує Кабінет Міністрів. На 
сьогодні в Україні інвестиційна діяльність регулюється такими нормативно-правовими 
актами: Законами України «Про інвестиційну діяльність», «Про режим іноземного 
інвестування», «Про захист іноземних інвестицій на Україні», «Про зовнішньоекономічну 
діяльність», «Про інститути спільного інвестування», Постановами Кабінету Міністрів «Про 
затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року», «Про 
затвердження Положення про порядок державної реєстрації договорів (контрактів) про 
спільну діяльність за участю іноземного інвестора» та інших [5]. 

З метою пошуку дієвих механізмів залучення іноземних інвестицій в Україну урядом 
держави на регулярній основі проводяться бізнес-форуми за участю потенційних іноземних 
інвесторів. Зазначені заходи покликані сприяти покращенню інвестиційного іміджу та 
збільшенню обсягів залучення іноземних інвестицій в економіку нашої держави. 

Висновки: Економіка України на стадії своєї структурної трансформації потребує 
значного іноземного інвестування. Водночас нестабільна політична та економічна ситуація, 
корумпованість влади, військові дії  відлякують закордонних партнерів, призводять до 
фінансового незабезпечення. Щоб змінити становище, необхідні розробка і реалізація 
конкурентної довгострокової стратегії розвитку, яка заохоть рух капіталів у нашу країну. 
 

Список використаних джерел 
1. Вовчак О.Д.Інвестування: навч. посіб. / О.Д. Вовчак. – Л.: Новий Світ-2000, 2008. – 620 с. 
2.Шкарлет С.М. Інновації, інноваційний розвиток і конкурентноспроможність / С.М. Шкарлет, 

В.Ф.  Савченко //Євроінтегральний вектор України:спарямування соціально-економічного розвитку:монографія 
кафедри економічної теорії / за ред.Савченко В.Ф., Шестаковської Т.Л.- ЧНТУ-2017р.-352с.-С.8-25 

3.  Фінансовий портал Мінфін // Режим доступу: http://minfin.com.ua/ 
4.Державна служба економічної статистики України // Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/ 
5. Омельченко А.В. Правове регулювання іноземних інвестицій в Україні. – К., 1996. 

 

 


